11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.05.2015 12:45:07

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.05.2015 11:46:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292329/answer/292332




Hwuuero cTpaiHoro He OyeT OT BBeIEHHUS YKa3aHHEIX IIPerapaToB BO BIaraiuiie , Ho
CaMOCTOSITEThHO He CTOMT Hae MBITAThCS BBOTUTH cebe B ypeTpy HUYETO - MOKETe TPaBMUPOBATH U
YPETPY ¥ MOUeBOH My3hIphb. [IoCeTHTEe THHEKOJIOTa ¥ YPOJIOTa, €CITH OTMeYaeTe KaKue-Iubo
HETIPUSTHEIE OILIYIIEeHUS.



